個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	スマートエネルギー住宅普及促進事業補助金(旧住宅用 太陽光発電普及促進事業補助金,旧既存住宅省エネル ギー改修工事促進事業補助金)受付表
行 政 機 関 等 の 名 称	宮城県知事
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	環境生活部環境政策課
個人情報ファイルの利用目的	事業効果(補助金交付件数,二酸化炭素排出削減量等) の検証・統計,財産処分申請への対応のため
記録項目	1補助金受付情報, 2審査等年月日, 3申請者氏名, 4新築・既存・建売の別, 5申請者郵便番号, 6申請者住所, 7補助対象区分・申請額・補助額, 8交付決定日, 9振込先口座情報, 10振込日・振込手数料・振込所要日, 11代理申請事業者名・担当者氏名・メールアドレス・電話FAX番号, 12申請設備情報, 13受付番号, 14申請基準日
記 録 範 囲	補助金申請者
記録情報の収集方法	補助金申請者からの提出書類又は補助金執行団体からの 報告
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	_
開示請求等を受理する組織の 名 称 及 び 所 在 地	(名 称) 総務部県政情報・文書課(所在地) 〒980-8570 仙台市青葉区本町3-8-1
	(別任地) 1900 0370 旧日印月来区平町 3 0 1
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	<u> </u>
個人情報ファイルの種別	☑ 法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)□ 法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)するファイル□ 有 ☑ 無
	A COLUMN TO THE TAXABLE PROPERTY OF THE PROPER
行政機関等匿名加工情報の提案の 募集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受ける組織の名称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける組織の名称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
記録情報に条例要配慮個人情報が含まれるときは,その旨	_
備	_

個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	みやぎスマエネ倶楽部会員情報
行政機関等の名称	宮城県知事
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	環境生活部環境政策課
個人情報ファイルの利用目的	J-クレジット事業に係る会員組織の運営, J-クレジット 創出事務を遂行するため
記 録 項 目	1会員氏名,2会員住所・郵便番号,3設備設置場所住所・郵便番号,4会員電話FAX番号,5会員メールアドレス,6ID,7入会申込日,8太陽光発電設備又は蓄電池情報,9発電・売電開始日・その他各基準日,10発電・売電実績量
記 録 範 囲	みやぎスマエネ倶楽部に入会申請した者
記録情報の収集方法	みやぎスマエネ倶楽部入会者からの提出書類
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	J-クレジット制度事務局、J-クレジット制度審査機関
開示請求等を受理する組織の名 称 及 び 所 在 地	(名 称) 総務部県政情報・文書課
	(所在地) 〒980-8570 仙台市青葉区本町3-8-1
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規 定 に よ る 特 別 の 手 続 等	_
個人情報ファイルの種別	 ☑ 法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 政令第21条第7項に該当 するファイル□ 有 ☑ 無
行政機関等匿名加工情報の提案の 募集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	
作成された行政機関等匿名加工情報に関す る提案を受ける組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
記録情報に条例要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	_
備	